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Ata da DÉCIMA OITAVA Sessão Ordinária realizada pela Câmara
Municipal de Leópolis, Estado do Paraná, no dia 15 de junho de 2015.
Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves
Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bemardes Elias, João Aparecido da
Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da
Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O
Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental,
agradeceu a presença de todos e solicitou que o Secretário Jacks lesse
a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada e
assinada por todos. Inscrita na Tribuna Livre, a Sirlei da Secretaria
Municipal de Assistência Social falou sobre o T Encontro Temático
dos Idosos a ser realizado no dia 18/06/2015. Inscrito no grande
expediente: o Vereador Leonel disse que fará 2 ofícios, dos quais um
será sobre a iluminação pública e o outro será a respeito da garagem,
para ver se vai mudar e quando vai ser isso e que após a saída a
associação seja deixada no mesmo estado inicial. Inscrito no grande
expediente: o Vereador Jacks justificou a viagem para Brasília, se.ndo
essa a convite do Luís Roberto e Eduardo Pimentel de Curitiba, dos
quais trataram do Projeto do Pacto Federativo e dos royalties. Disse
que foi ao Ministério do Esporte, e que perdemos o Projeto T Tempo
ejá nos inscrevemos no Projeto Praça da Juventude. OVereador Jacks
acrescentou que conseguiu cadastrar 4 academias ao ar livre no
Ministério do Esporte em 2014 e em 2015 dá continuidade. Disse que
conseguiu com o Deputado João Arruda e Senador Álvaro Dias
autorização para concessão de carro da agricultura de 2008 e outro de
2014 para o município. Dando início à ordem do dia, foi lido e
encaminhado às Comissões o Projeto de Lei do Legislativo Municipal
n"" 03/2015. Ementa: "Dispõe sobre a fixação de Diárias para Prefeito,
Vice-Prefeito e Secretários e dá outras providências". Na seqüência,
foi lido e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei n° 18/2015.
Súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a permutar área de
terras que especifica com PRESTES LIMA & GUILLEN LTDA e dá
outras providências". Na seqüência, foi lido o Requerimento n°
08/2015 do autor Vereador Antonio Carlos. Súmula: "Requeiro,
ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Poder Executivo pedido
para que seja designado servidor^-para^efetiva limpeza da antiga
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PRAÇA DENOMINADA VICENTE DE OLIVEIRA BARBOSA
pela Lei Municipal n° 768/2003 atualmente com denominação de
PRAÇA ANTONIO GERALDO MENDES, confluência das ruas José
Norberto Antunes e Osvaldo Cruz, tal pedido se faz necessário devido
a inúmeras reclamações dos transeuntes". Após leitura, o referido
requerimento foi colocado em discussão, do qual o vereador Antonio
Carlos mencionou que foi questionado sobre a situação da praça
citada, passou por lá e tirou foto, viu que tem sacos plásticos, e como
o município está em estado de alerta para infestação da dengue, está
preocupado com a água acumulada e lixo que lá se encontram. Disse
que um funcionário consegue cuidar da limpeza da praça e 2 trevos e
depois ele consegue ir fazer serviço em outro lugar. O Vereador
Orivaldo disse que quer saber se tem funcionário designado para
limpeza da praça. O Vereador Waldecy perguntou se tem funcionário
designado. O Vereador Jacks disse que quer que seja dado nome do
servidor responsável pela limpeza. Encerrada a discussão, o
Requerimento n° 08/2015 foi colocado em votação do qual foi
aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de
Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.


